

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

сентябрь 2013 г.

Сегодня в номере:

1 сентября! стр. 1

Фестиваль «Мы вместе...»! стр. 2-4

Проба пера! стр. 5-7



*Сегодня утром, словно птички трели,
Прозвенят звонки по всей стране.
Отдохнули мы и загорели,
К школе подготовились вполне.
Словно космонавты перед стартом
Мы чуть-чуть волнуемся сейчас.
Мы уже соскучились по партам,
Да и им невесело без нас...
У всех у нас восторженные лица,
И все вокруг кричат наперебой.
Время впечатлениями делиться
Мне с тобою и тебе со мной.
Кто расскажет о морских приливах,
Кто припомнит горный перевал.
Сколько нас, веселых и счастливых!
Каждый где-нибудь да побывал.
На ветру трепещет наше знамя,
На него равняемся в строю.
Мы вперед идем дорогой знаний,
Крепко любим школу мы свою.*

Музыкальный фестиваль "Мы вместе..."

7 июня 2013 года в Национальном театре Республики Карелия состоялась торжественная церемония открытия музыкального фестиваля «Мы вместе... друг с другом... друг для друга... для нашего будущего», который проходит в Петрозаводске впервые в рамках международного музыкального интегративного проекта «Мы вместе».



Под девизом "Единство всех и уникальность каждого. Мы разные, но все-таки мы вместе" Фестиваль объединил педагогов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья государственного бюджетного образовательного учреждения «Центр лечебной педагогики и дифференцированного обучения» Псковской области, детей и педагогов школы для детей с тяжелыми множественными нарушениями развития «Рурталь» города Хайнсберг (Германия), обучающихся, воспитанников и педагогов государственного бюджетного образовательного учреждения «Специализированная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 21» Республики Карелия, студентов государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Псковский областной колледж искусств имени Н.А. Римского-Корсакова».



Участники проекта **«Мы вместе»** отмечают, что их объединяет радость жизни и желание быть вместе. «Мы вместе... друг с другом... друг для друга... для нашего будущего» – не только название фестиваля, но и образ жизни самих участников интегративного проекта, к которому постоянно присоединяются новые участники.



Для участников и гостей музыкального Фестиваля выступили: детский фольклорный ансамбль Петрозаводского музыкального колледжа имени К.Э.Раутио «Перебудки» вместе с воспитанниками ГБОУ «Специализированная (коррекционная) общеобразовательная школа–интернат № 21» Республики Карелия; Владимир Рудак и оркестр «Кто как может» и группа «Рур-Рок-Мы вместе» – интернациональный музыкальный коллектив, объединяющий учащихся и учителей школ России и Германии.



Рубрику подготовили обучающиеся 6 А класса.

Проба пера!

Лето в Болгарии.



Этим летом я была в Болгарии. Море, солнце – только этого мне не хватало! На пляже мне иногда становилось скучно, и я брала свою тетрадь и начинала писать рассказы. Главными героями были члены моей любимой группы и я. Моя подруга после пляжа меня спрашивала, не писала ли я что-нибудь. Вечером я гуляла с друзьями. Обычно мы сидели на футбольном поле. Парни играли в футбол, а мы смотрели на них или думали, чем заняться. Иногда все вместе играли в «33».

Однажды мы с мамой поехали в Велико-Тырново. Это старая столица Болгарии. Мы там видели церковь и руины. Это красиво, но активный отдых не для меня. А еще мы были в старом Несебре. Моя мама обожает этот город. Но я больше времени, конечно, проводила с друзьями, мне с ними было очень весело.

Лето прошло, и я вернулась домой. Теперь я буду ждать, когда же вернусь в Болгарию.



Страницу подготовила Николаевская Саша, обучающаяся 9 А класса.

Проба пера!

Поездка в лагерь.

Всем привет!

Я уверена, что каждый из вас отлично провел лето. Сейчас я хочу рассказать о том, как мне довелось провести самую середину лета.

20 июля я вместе со своими друзьями приехала в лагерь, в котором нам предстояло пробыть неделю. Лагерь «Бабочка» находится в поселке Хелюля. Самое главное, что в лагерь мы приехали без родителей. Со мной рядом всегда была моя подруга Уля, что меня очень радовало.

Программа в лагере была очень интересной и насыщенной, каждый день проходили общелагерные игры. Я занималась в театральном и танцевальном кружках.

Но больше всего мне запомнился **футбол**. Да! Именно футбол! Мы играли в футбол на колясках. Было очень весело. Только, к сожалению, наша женская команда все время проигрывала. Но мы не расстроились, а решили, что футбол все-таки не женское дело.



Неделя пролетела очень быстро. В последний день у нас был бал. Мы пели песни и танцевали.

Мне было очень тяжело расставаться с новыми друзьями, которых я увижу только через год. Я очень рада, что побывала в этом лагере.



Страницу подготовила Матчиева Екатерина, обучающаяся 10 А класса.

Проба пера!

Анапа.



Самым ярким событием этого лета было то, что мы с мамой поехали по путевке в город-курорт Анапа, на Черное море. По дороге мы проезжали много городов, областей, рек и портов. Видели, как растет виноград, арбузы и дыни. И вот, наконец, мы прибыли в Анапу, близ лежащий посёлок Витязево, где раньше отдыхал и мне там очень понравилось. Мы после обеда ходили на море, после купания в море мы загорали на пляже.

В один из солнечных дней мы ездили в Сафари-парк. Парк огромный. Каких только животных там нет: тигры, львы, медведи, рыси, пони, обезьяны, различные птицы и много-много других животных. Некоторых из них разрешалось покормить сухофруктами. Я никогда не видел так много животных.

Также мы посетили набережную города Геленджик. Она оказалась очень красивой и вся в зелени.

На следующий день мы ходили по сувенирным лавкам и в музей восковых фигур. Мне очень понравилась восковая фигура Сталина. Все последующие дни до отъезда мы много гуляли, фотографировались, посещали различные аттракционы, пробовали различные экзотические фрукты и сладости. Всё описать просто невозможно. Я остался, очень доволен.



Страницу подготовил Костин Артем, обучающийся 9 А класса.